RMM - SS 2019 — Kurzlosungen

Aufgabe 1 (Jacobiverfahren — 17 Punkte):
(a) a3 =1 A asz3 > 3/8, b1 beheblg
(b) Jass| <2 A lags| > 1, by beliebig

2
(c) zMW=13], z®=[ 35
6

(d) [z -2 <6

(e) Die Ungleichung erhélt man aus der a priori Abschitzung der Vorlesung, wenn man mit
() = 0 startet.

Aufgabe 2 (Reihen — 10 Punkte):
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Aufgabe 3 (Differentialgleichungen — 11 Punkte):

x(t) 0 1 0
y@) | = [ 0| + e 1 — et 1
2(1) 1 2 |

Aufgabe 4 (Anfangswertprobleme / Reihen — 11 Punkte):
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(a) w1:1+%<5+4h+1+3hf__f_1% +4h>
4

(b) palt)=1+i+2+L 41
3t3

Aufgabe 5 (Anfangswertprobleme — 9 Punkte):

(a) w; =1+ h(wj—2uw?)
) w =1—h, w®? =1—h+4n3—4n*+ 1



